
  

Calculer :

26 × 0,5 



  

Correction :

26 × 0,5 = 13 

Multiplier par 0,5 revient à diviser par 2.



  

Combien coûtent 6 sucettes ?

4 sucettes coûtent 2,40 € .



  

Correction :

4 sucettes              2,40 €   

2 sucettes              1,20 €   

6 sucettes              3,60 €   



  

Quelle est la hauteur de 16 cubes ?

On a des cubes 
identiques.
4 cubes empilés ont une
hauteur de 10 cm.



  

Correction :

4 cubes              10 cm   

16 cubes              40 cm   
× 4 × 4



  

Quelle est la mesure de l'angle         ?

Voici un dessin codé à main levée.

ÂDB

D
B

50 °

40 °

A



  

Correction :

180° - (50° + 40°) =180° - 90° 
                             = 90°

La somme des mesures des angles d'un
triangle est égale à 180°.



  

 Calculer :

14×98+14×2



  

Correction :

14×98+14×2=14×(98+2)
= 14×(98+2)
= 14×100
= 1400
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